



БИРАЈ:

ТВОЈА ЗЕМЉА

ИЛИ

ЊИХОВА ДРЖАВА

dostajebilo.rs

kontakt@dostajebilo.rs

www.facebook.com/Dostajebilo

ДОСТА ЈЕ
БИЛО САША
РАДУЛОВИЋ



Саша Радуловић је дипломирани инжењер електротехнике. Звање је стекао на Електротехничком факултету у Сарајеву. Каријеру је започео у компанији Сименс у Немачкој и наставио у Канади и Сједињеним Америчким Државама.

ИТ стручњак, посвећени радник и човек са визијом. У време интернет бума у Силиконској Долини водио је неколико успешних компанија и створио неколико револуционарних производа. У Србију се вратио 2005. да би његова деца обновила српски језик. Планирао је да остане годину дана, а остао је све до данас.

Ја не одустајем.

Док не укинемо партијско запошљавање.

Док не укинемо тајне штетне уговоре.

Док не уведемо универзалну социјалну и здравствену заштиту за све.

Док не смањимо намете на рад. Док не укинемо медијски мрак

и кабинетско блато у таблоидима које манипулише грађанима Србије.

Док заувек не размонтирамо паразитски систем који убија Србију.

Доста је било!



Изразито свестран и кадар да се бави великим системима, каријеру у Србији започео је као лиценцирани портфолио менаџер и лиценцирани стечајни управник. Захваљујући томе стекао је добар увид у све проблеме домаће привреде и њену патологију и злоупотребе и постао признати финансијски експерт тужилаштва за стечај и берзу.

Као портфолио менаџер радио је као саветник Асоцијације за мала и средња предузећа за порески систем. Био је и стручни сарадник Савета Европе, ОЕБС-а, америчког Министарства правде, Америчке Амбасаде, ГИЗ-а и НАЛЕД-а. Заједно са тимом експерата држао је тренинге за тужиоце, полицијске инспекторе за привредни криминал, радне групе и друге државне органе на тему привредног криминала и злоупотреба у стечају, приватизацији и на берзи. Као нестраначка личност био је министар привреде у Влади Републике Србије и поднео оставку због злоупотреба у Влади. Зато је мета напада актуелне власти.

Као остварен професионалац и привредник, а пре свега као човек који верује у систем, разум, правичност и здраво тржиште, Саша не одустаје од визије да Србија буде земља у којој се лепо и радо живи, земља у којој се људи не муче да саставе крај с крајем. Године 2014. позвао је људе који деле исте вредности да му се придруже у покрету који ће рећи "Доста је било". Покрет од тада расте незауостављиво.

Да ли је и вама доста свега?

Посетите dostajebilo.rs интернет сајт и упознајте се са Сашом, његовим тимом и јасним програмским тачкама. Упознајте светлу могућност наше земље. Људе који стоје иза својих речи. Доста је било.

ДОСТА ЈЕ
БИЛО САША
РАДУЛОВИЋ